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PROCÈS-VERBAL de la séance publique de consultation de la Municipalité de Saint-René-de-Matane, 
tenue le mardi 29 avril 2025 à 19 h, au centre communautaire, au 2, rue de la Fabrique, Saint-René-
de-Matane. 
 
SONT PRÉSENTS 
 
Monsieur le maire      Rémi Fortin 
Madame la conseillère     Lyne Gagnon 
Messieurs les conseillers     Berthier Fortin 
        Serge Fillion 
        Marco Sirois 
        Steve Roy 
 
EST ABSENTE 
 
Madame la conseillère     Johanne Fillion 
 
Formant quorum sous la présidence de Monsieur le Maire Rémi Fortin. 
 
EST ÉGALEMENT PRÉSENTE 
 
Madame la directrice générale     Joyce Bérubé 
et greffière-trésorière 
 
 
OUVERTURE DE LA SÉANCE ET MOT DE BIENVENUE 
 
Monsieur le maire Rémi Fortin ouvre la séance à 19 h et souhaite la bienvenue aux personnes qui 
assistent à la séance. 
 
 

 PRÉSENTATION DE LA SITUATION ACTUELLE ET DES ENJEUX ENTOURANT L’AVENIR DE 
L’ÉGLISE 
 

 Monsieur Rémi Fortin, maire, présente un portrait de la situation actuelle et des enjeux entourant 
l’avenir de l’Église. 

 
 
 PRÉSENTATION DE LA SITUATION ACTUELLE DE L’ARCHEVÊCHÉ DE RIMOUSKI, 

MONSIEUR DYNO PÉRIGNY ET MONSIEUR NORMAND SÉVIGNY, PRÉSIDENT DU COMITÉ 
DE LA FABRIQUE DE SAINT-RENÉ-GOUPIL 

 
 Monsieur Dyno Périgny, Archevêché de Rimouski et Monsieur Normand Sévigny, président du Comité 

de la Fabrique de Saint-René-Goupil, présentent conjointement la situation actuelle entourant l’avenir 
de l’Église Saint-René-Goupil. 

 
 

 PRÉSENTATION DES ENJEUX FINANCIERS ET DES ASPECTS RÉGLEMENTAIRES 
MUNICIPAUX ET GOUVERNEMENTAUX 

 
 Monsieur Rémi Fortin, maire, en collaboration de Madame Joyce Bérubé, directrice générale et 

greffière-trésorière, présente les principaux enjeux financiers et aspects réglementaires municipaux et 
gouvernementaux entourant un projet potentiel de requalification de l’infrastructure de l’Église. 

 
 
 PÉRIODE DE QUESTIONS ET D’ÉCHANGES AVEC LES CITOYENNES ET CITOYENS 
 
 Monsieur Rémi Fortin, maire et les divers intervenants répondent aux questions et échangent avec les 

citoyennes et citoyens. 
 
 
 SONDAGE CONSULTATIF : VOLONTÉ DE LA POPULATION CONCERNANT L’IMPLICATION 

DE LA MUNICIPALITÉ DANS LA CONSERVATION DE L’INFRASTRUCTURE DE L’ÉGLISE DE 
SAINT-RENÉ-GOUPIL 

 
 Monsieur Rémi Fortin, maire, invite le personnel de l’accueil à distribuer un court sondage sur 

l’implication de la Municipalité dans la conservation de l’infrastructure de l’Église de Saint-René-Goupil.  
Cependant, beaucoup d’interrogations des citoyens demeurent et empêchent la prise de position.  
Plusieurs personnes (9) ont mentionné leurs intérêts à créer un comité de mobilisation afin de parler 
de l’avenir de l’église.  Madame Joyce Bérubé, directrice générale et greffière-trésorière les contactera 
afin de prévoir une rencontre. 
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 LEVÉE DE LA CONSULTATION PUBLIQUE 
 
 Monsieur Rémi Fortin, maire, remercie les participants de s’être déplacés et la séance est levée à 20 h 

17. 
 
 
 
 
 
 
 47 personnes présentes à la consultation 
 
 
 
 

_________________________________   _______________________________ 
Rémi Fortin      Joyce Bérubé 
Président de la séance     Directrice générale et 
       Greffière-trésorière 


